

Сводный годовой доклад о ходе реализации муниципальных программ муниципального района «Вейделевский район» и оценка их эффективности по итогам 2015 года

С 2015 года Вейделевский район перешел на формирование бюджета на основе муниципальных программ.

В целях обеспечения перехода на программный принцип формирования бюджета администрацией Вейделевского района был принят ряд нормативных правовых актов, регламентирующих разработку, реализацию, оценку эффективности и мониторинга реализации муниципальных программ Вейделевского района.

В соответствии с утвержденным перечнем муниципальных программ Вейделевского района в настоящее время осуществляется реализация 11 муниципальных программ.

На основании данных, представленных в годовых отчетах ответственных исполнителей муниципальных программ, управлением экономического развития и прогнозирования администрации района проведены мониторинг и оценка эффективности реализации муниципальных программ по итогам 2015 года.

Мониторинг результативности реализации муниципальных программ осуществляется ежегодно на основании данных о динамике плановых и фактически достигнутых показателей, а также финансовых затрат на реализацию мероприятий программ. Он охватил все 11 муниципальных программ, включающих 40 подпрограмм и 132 основных мероприятия.

Оценка эффективности осуществлялась бальным методом по трем критериям: достижение показателей конечного и непосредственного результата, освоение средств муниципального бюджета.

По данным годовых отчетов в 2015 году общий объем финансирования муниципальных программ составил 895,5 млн. руб. или 95,7 % от планового значения 2015 года.

При этом программная часть расходов муниципального бюджета Вейделевского района составила 251,9 млн. руб. и выполнена на 102 %.

Кроме того, в рамках муниципальных программ в 2015 году освоены средства федерального бюджета в сумме 53,6 млн. руб., или 6 % от общего объема финансирования программ. Средства областного бюджета освоены в сумме 305,7 млн. руб., что составляет 34 % от общего объема финансирования муниципальных программ.

По состоянию на 1 января 2016 года проанализированы значения 249 показателей конечного и непосредственного результата, из которых 82 % достигли плановых значений, оставшиеся имеют небольшие отклонения.

В соответствии с утвержденной методикой результаты проведенной оценки эффективности муниципальных программ свидетельствуют о том, что в 2015 году все программы реализовывались эффективно с бальными оценками в диапазоне значений от 8,5 до 10,1 балла. Управлением экономического развития и прогнозирования администрации района

направлены заключения по результатам проведения оценки эффективности реализации муниципальных программ ответственным за их реализацию.

Управлением финансов и налоговой политики администрации района в 2015 году осуществлен выборочный внутренний муниципальный финансовый контроль финансирования двух муниципальных программ, в рамках которого проведены проверки эффективности использования бюджетных средств в семи бюджетных учреждениях. По результатам проверок в муниципальный бюджет возмещено 1,4 млн. руб., за допущенные нарушения к дисциплинарной ответственности привлечено 4 человека, в адрес руководителей направлены представления с предложениями по устранению нарушений.

Информация о проведенном мониторинге и результатах оценки эффективности размещены на официальном сайте администрации Вейделевского района в сети Интернет.

Мониторинг муниципальных программ осуществляется с целью обеспечения эффективной реализации муниципальных программ и повышения результативности основных мероприятий в части достижения запланированных целевых показателей. Он позволяет получить положительные эффекты: прозрачность планирования и расходования денежных средств, обязательную персональную ответственность за ведение мониторинга, информационную открытость муниципального управления.

Результаты оценки эффективности муниципальных программ могут быть использованы при принятии правильных управленческих решений по распределению финансовых средств на очередной финансовый год.

**Начальник управления экономического
развития и прогнозирования
администрации Вейделевского района**



А.Шевченко